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QUESTAO 1

Uma jovem |é& todos os dias, pela manha, a tarde ou a
noite, mas como & atarefada nunca consegue ler por trés
turnos consecutivos. Como € muifo dedicada, também
cuida para nunca ficar trés turnos consecutivos sem sua
leitura habitual. Seguindo essas regras, ela observou que
0 Ultimo livro que terminou foi lido de tal forma que:

— Foram necessarios 28 turnos de leitura para finalizar
esse livro;

- Em 12 manhas, 7 tardes e 10 noites, ela nac leu
gualquer parte desse livro.

Com base somente nesses dados, quantos dias essa
jovem gastou com a leitura desse livro?

(A) 19
(B) 17
©) 15
D) 13
(E) 11

QUESTAO 2

Seja y = mx? + (m — 1)x — 16 um trinémio do 2° grau na
varidvel ‘' e com ‘m' pertencente aos conjuntos dos
numeraos reais. Sabendo-se que as ralzes r; e 1 de y séo
tais que r, < 1 <y, @ soma dos possiveis valores inteiros
e distintos de ‘m’ &

QUESTAO 3

Sabe-se que os nimeros distintos p, ¢ e r séo raizes do
polindmio P(x) =ax®+bx? +cx e que
(x-2p)(x2—px—ratpr) _ x=2

3x2—9px+6p2 T3
p + g =r — q. Nessas condigbes, é correto afirmar que
3a —2b+céigual a:

, com x#2p, xX#p e

(A) 15
(8) 13
©) 11
(D) 10
(E)} 9

Prova: Verde
1° DIA - Prova de Matematica e Inglés

QUESTAO 4

Seja ABCD um quadrado de lado 1 e centro em ‘0.
. - - .3
Considere a circunferéncia de centro em ‘0 € raio p A drea

'S' da regido externa ao circulo considerado e interna ao
quadrado é fal que: -

(A) 0<S<04
(B) 04<5<08
(C) 08<5<09
(D) 09<S<1
(E) 1<5<12

QUESTAO 5

Observe a figura a seguir.

F E

A cC D

Ela apresenta o triangulo equildtero ABC e o retangulo
CDEF. Sabe-se que A, C e D estdo na mesma reta, AC =
CF e CD = 2DE. Com centro em C e raio CD traga-se 0
arco de circunferéncia que intersecta EF em G. Por F
traga-se a reta FH / / CG, de modo tal que D, G e H
estejam sobre a mesma reta. Dado que a area deo tridngulo
CDG ¢é 36, o valor da soma das medidas das areas dos
triangulos CBF e FGH ¢&;

(A) 22
(B) 27
(C) 31
(D) 36
(E) 40
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QUESTAO 6

A triste e irreparavel fragédia ocorrida com o Museu
Nacional, situado na Quinta da Boa Vista em Sé&o
Cristovdo, RJ, em 02/09/2018, incentivou uma pesquisa
com um grupo de estudantes, com o intuito de saber quais
museus cariocas ja visitaram. O resultado aparece a
seguir;

- Apenas quafro museus foram mencionados: Museu
Nacional (MN), Museu do Amanha (MA), Centro
Cultural Banco do Brasil (CCBB) e Museu Histérico
Nacional (MHN);

- Todos os consultados afirmaram ja terem ido ac MA,
sendo que 32 nunca estiveram em qualquer outro dos
museus mencionados;

— Dentre 50 dos estudantes que também ja foram no
CCBB, 30 nunca foram aos outros dois museus

menc:onados

—  Dentre 40 estudantes que também ja foram no MN,
22 nunca foram aos outros dois museus
mencichados;

—  Dentre 30 estudantes que fambém ja foram no MHN,
18 nunca foram aos oufros dois museus
mencionados.

— 10 dos estudantes afirmaram ja terem ido a todos os
museus mencionados.
Com base nessas informagdes, quantos estudantes
ao total responderam a essa pesquisa?

(A) 148
(B) 136
() 122
(D) 117
(E} 105

Prova: Verde
1° DIA - Prova de Matematica e Inglés

QUESTAO 7

Observe as figuras a seguir.

4] c

Na figura observam-se as rosaceas de perimetro x, y € z,
respectivamente. A rosacea | estd inscrita num quadrado
ABCD de lado 8,5 cm; A rosdacea Il esta inscrita num
pentagono regular EFGH! de lado 5 cm; e a rosacea |l
estd inscrita num hexagono regular JKLMNO de lado 4
cm. Sabendo-se que o perimetro de uma rosacea &€ a
soma de todos os arcos dos setores circulares
apresentados na sua construgao, & correto afirmar que:

) y>x>z
) x>y>z
C) x>z>y
) z>y>x
) z>x>y

QUESTAO 8

Analise as afirmagdes a seguir sobre ¢s nimeros racionais
e'b.

[- Para a# b, existem infinitos nameros reais x fais que
a<x<h.

Il- Sempre existird uma solugBio para a equacéo na
variavel x dada por ax = b.

Il- Se a®+ b® =0, entdo a = b = 0 & a linica solugéo.

V- Sea < b, entdo a? < b2

Assinale a opgéo correta.

Apenas a afirmativa I € verdadeira.

Apenas as afirmativas [l e IV sdo verdadeiras.
Apenas a afirmativa | € verdadeira.

Apenas as afirmativas I, |l e IV s&o verdadeiras.
Apenas as afirmativas |, Il e lll sdo verdadeiras.

mngoEz
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QUESTAO ¢

Coloque F (falso) ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
em relaglo aos nimeros naturais, assinalando a seguir a
opgao cotreta,

() Se dois numeros ndo primos sdo primos entre si
entdo, ac menos um deles € impar.

{ } O produto de trés nimeros naturais consecutivos &
um multiplo de 8.

() A soma de trés nimeros naturais consecutivos & um
muliiplo de 3.

( } O nGmero primo 13 divide a expressdo 20193 — 2019,

(A) (MVIVI(V)
(B) (F)F)}V)(V)
(C) (FYV)(F}V)
(D) (FYVXVXV)
(E) (VHFXV)(F)
QUESTAO 10

A circunferéncia A, inscrita no tridangulo retangulo ABC,
tangencia a hipotenusa BC, dividindo-a em dois
segmentos de reta de medidas ‘p' e ‘q’, a partir desse
ponto de tangéncia. A média geométrica dos catetos 'b' e
‘¢’ desse tridngulo & igual a:

(A) (pg)?
(B) (2pg)?
(C) Jrq

(D) 2pq

®

Prova: Verde
1° DIA - Prova de Matematica e Inglés

QUESTAO 11

Observe a figura a seguir.

Nela, 0 arco AC, de centro em B, mede 90°. M & ponto
médio do didmetro AB do semicirculo em preto. Essa
figura representa o ponto de partida de um desenhista
grafico para a consfrugéo do logotipo de uma empresa. As
areas das partes clara e escura somadas s&o iguais a 4™
Apbs andlise, ele resolve escurecer 30% da area clara e
apronta o logotipo. Nessas novas condigbes € coireto
afirmar que a porcentagem da drea da parte clara sobre a
area total sera igual a:

) 25%
) 30%
(C) 32%
) 35%
) 40%

QUESTAO 12

O perimetro do trigngulo ABC mede x unidades. O
triangulo DEF é semelhante ao triangulo ABC e sua area é
36 vezes a area do tridngulo ABC. Nessas condigbes, &
correto afirmar que o perimetro do trizngulo DEF é igual a:

(A 2x
(B) 3x
(C) 6x
(D) 9x
(E) 10x
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QUESTAO 13

Observe a figura a seguir.

1030144
1015 9
2 1

Essa figura apresenta dez retangulos, sendo cinco deles
com nameros inteiros n&o negativos explicitos, e cinco
deles com nUmeros inteiros nao negativos ocultos. Sabe-
se que cada retangulo dado esté apoiado em dois outros,
de modo gue o namero que ele exibe & a diferenca entre
0s gquadrados dos nimeros exibidos nos retangulos em
que ele se apoia, exceto a linha mais abaixo, com quatro
retangulos, em gue os himeros nesses retangulos foram
previamente escolhidos. Para exemplificar, perceba que
1030144 = 1015% ~ 92, Nessas condigbes, €& correto
afirmar que a soma dos nimeros gue estdo ocultes é igual
a:

(A) 42
(B) 79
(C) 132
(D) 168
(E) 208

QUESTAO 14

Estudando a estrada que deve seguir numa viagem, uma
pessoa identificou que existe um posto de abastecimento
a cada 20Km e um Café a cada 36Km do seu ponto de
partida. Para otimizar a viagem ele pretende estabelecer
paradas em lugares que tenham tanto o Café quanto o
posto de abastecimente. Do ponto de partida até o seu
destino, que estava 1Km antes da sexta dessas paradas,
quantos quildmetros essa pessoa percorreu em sua
viagem?

(A) 1299
(B) 1259
(C) 1079
(D) 909
(E) 899

Prova: Verde
1° DIA - Prova de Matematica e Inglés

QUESTAO 15

Observe a figura a seguir.

O\

Nela temos dois tridngulos egliilateros de lado 2«/5 .
Sabe-se que o circulo no interior do primeiro triangulo e o
quadrado no interior do segundae triangulo, tem as maiores
areas possiveis. E correto afirmar, que a razdo entre os
perimetros do circulo e do quadrado é igual a:

/\

QUESTAO 16

Seja ‘A’ o conjunto das solugdes reais da equaglo

J(xz —5x+ 6)‘Jr = %. A quantidade de elementos do
conjunto ‘A’ &

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

PN 2O
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QUESTAO 17

Sejam aq{; Az; dz; .. Ay—3; Au—1; Ap 05 divisores do
3

\ 3a® Yoat] 2 .

nimero K = —= X |——-| . organizados em ordem
(2b) 4b2

crescente dos numeros naturais. Considerando que

a =+108 e b = /3, determine o algarismo de maior
valor absoluto do nimero T=aq+a,+asz+ -+
Q-2 + 0,1 + a, e marque a opg¢éo correta.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

oo,

QUESTAO 18

Um ponto P, pertencente a uma circunferéncia de raio de
5 unidades, dista 4,8 unidades de um diametrc dessa
circunferéncia. Qual a soma das distancias de P ate os
extremos desse didametro?

(A) 14
(B) 12
(C) 7
(D) 6
(E) 5
QUESTAO 19

O nlmero ‘E' & obtido pela expresséo formada pela soma
de todas as poténcias naturais do ndmero 2, desde 0 até
2019, ousda, E = 20 421 4 2% + 23 4 2% 4 o - 22018 4 22009,
O resto da divisdo de ‘E' por 7 é:

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

AN Wk O

QUESTAO 20

Multiplicando os valores reals distintos que resolvem a equagao
(x% — 6x2 + 12x — 4)2 — 15(x3 — 6x? + 12x — 4) + 36 = 0,
encontra-se, como resultado: '

(A) 4
(B) 6
(C) ©
(D) 12
(E) 18

Prova: Verde
1° DIA - Prova de Matematica e Inglés

Read text | to do items 21 to 28.
TEXT |
Robotic Cars

The year Is 2020, and it's 7;45 on a rainy Monday morning,
and you are in your car on your way to work. You turn
right, and you turn left. A few minutes later, you stop at a
traffic light. When the light turns green and there are no
other cars in the intersection, you continue on your way.
Ten minutes later you get to work and stop reading the
morning paper. Then, you get out of your car and you say,
“Thank you!". Your car replies, “You're welcome!”. This
possible future may sound unreal, but in fact many car
companies are already testing robotic cars, or driverless

“cars, on the roads today, although the cars dont speak

very much yst.

In the 1980s, Germany and the United States tested the
first driverless cars, and by 2020 companies such as
Volvo, GM, Nissan and BMW plan to sell driveriess cars.
Driverless cars are not really ‘driverless’- the drivers are
computers that use radar, computer maps and other
modern technology. They offer many advantages. Perhaps
the most important of these is fewer deaths caused by
road accidents. For example, in 1968 more than 53.000
people lost their lives in car accidents in the USA. This
number has fallen to less than 33.000 but it's still a high
number. In addition, people will spend less time stuck in
traffic jams and there will be no need for people to have a
driving license. One of the major disadvantages of this new
technology, however, is the cost. It's not free. U$5.000 to
U$10.000 is added to the price of the new car.
Nevertheless, at some time in your life, you will probably
be sitting in a robotic, driverless car on your way to work or
school. The future is almost here. Are you ready for it?

<https://www.allthingstopics.com/uploads/2/3/2/9/2329022
O/lesson-driving-roboticcars2. pdf>

QUESTAO 21

According to the text, a driverless car is a car that
(A) doesn't have any driver.

(B) uses technology to move.

{C) goes where it wants.

(D) only goes to work or school.

(E) drives and reads the papers.

CPACN/2018
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QUESTAO 22
Read the extract from the text

‘The year is 2020, and it's 7:45 on a rainy Monday
morning, (...}’

What's the correct question referring to the underlined
information?

{A) What's the weather?
{B) What's the weather like?
(C} How is the weather?
(D) How is the climate like?
(E) What's the climate?

QUESTAO 23

The robotic car can:

(A) read the morning paper.

(B) turn right, left and green.

(C) say afew words.

(D) - do your work for you.

(E) test car companies.

QUESTAO 24

Read the sentence below.

That is an intelligent car that works with a computer.
What's the plural form of the sentence?

(A) These are intelligents cars that work with computers.
(B) Those are intelligent cars that work with computers.
{C) Those are intelligents cars that works with computers.
(D) These are intelligent cars that works with computers.
(E} Those are intelligent cars that works with computers.
QUESTAO 25

Read the extract from the text

‘When the light turns green and there are no other cars in
the intersection, {...}

Mark the option that can replace the underlined sentence.

(A) there are some other cars
{B) there aren't any other cars
(C) there is another car

(D) there are a few other cars
{E) there aren't many cars

Prova: Verde
1° DIA - Prova de Matematica e Inglés

QUESTAO 26
Read the extract from the text.

‘Ten minutes later you get to work and stop reading the
morning paper.’

Mark the option that can replace the expression get to.

(A) driveto
(B) goto

(C) find

(D) arrive at
(E) come from

QUESTAO 27

Mark the sentences that does not represent an advantage
of driverless cars.

(A) Robotic cars will probably reduce the number of
accidents.

(B} People won't waste so much time in traffic jams.

(C) Driverless cars will be cheaper than regular cars.

(D) Driving licenses won't be necessary.

(E} It will be possible to relax in a robotic car.

QUESTAQ 28

Read the extract from the text.

‘They offer many advantages.”

The subject pronoun ‘they’ refers to:
A) Germany and the United States.
B) Volvo, GM, Nissan and BMW.
C) computers with radars.
D)
E)

driverless cars.
computer maps.

. — — —
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Read text Il to do items 29 to 31.
TEXT I
Passwords to be replaced by Web Authentication

It looks like login usernames and passwords are on

)] way out. No longer will we have to worry
about the security of {1 login credentials. They
are set to be replaced by an infinitely more secure login
system known as Web Authentication. Web Authentication
has become an official standard for logging in at the main
[nternet standards body, the World Wide Web Consortium
{(WWWHC). [t is a system that will be universally used by
web browsers and platforms for simpler and stronger
authentication processes. It will allow website users to log
in securely to their online accounts using a digital device,
biometrics (such as fingerprints and facial recognition) or
USB security keys.

The WWWC spoke about the days of passwords being
numbered. A spokesperson said: "If's common knowledge
that passwords have outlived their efficacy. Not only are
stolen, weak or default passwords behind 81 per cent of
data breaches, they are a drain of time and resources.” It
added: "Now is the time for web services and businesses
to adopt Web Authentication to move beyond vulnerable
passwords and help web users improve the security of
their online experiences," Web Authentication means users
are at less risk of having their passwords and credentials
stolen. This is because login authentication is achieved via
physical vices or biometrics from our body.

<https:/fbreakingnewsenglish.com/1904/190401-weh-
authentication.html>

QUESTAO 29
Mark the option which is false about the text.

(A) Login credentials might soon be replaced by Web
Authentication.

(B) Web Authentication makes use of biometrics.

(C) The WWW Consortium suggested the use of
passwords is nearing an end.

(D} The WWW Consortium suggested passwords are a
waste of resources.

{E) Web Authentication increases the risk of having
passwords stolen.

QUESTAO 30
Mark the option that fills in blanks | and II, respectiveiy.

{A) thelr/our
(B) it/us

{C) its/ours
{D) theirs/ours
(E) its/us

Prova: Verde
1° DIA - Prova de Matematica e Inglés

QUESTAO 31
What two examples of biometrics did the article mention?

(A} Facial recognition and DNA.

(B) Fingerprints and facial recognition.
(C) Ourretina and fingerprints.

(D) DNA and fingerprints.

{E) DNA and USB security keys.

QUESTAO 32
Match the questions and answers.

I- How's Mary?

- What does Cindy do?

- Whose daughter is Karen?

IV- How much meat does your sister have on a regular
meal?

V- Hou many friends do Mark and Sue have on
Facebook?

Afew.

She's hers.

She's all right.

Alittle.

She's a shop manager.

()
()
()
()
()

Mark the option that shows the correct order of answers.

(A) () () (I (V) (V)
(8) (V) ) (I () (V)
(C) (V) (It} (D) (Iv) (1)
(SROIFORIDEGIRUY
(E) () (v} vy () (I

QUESTAO 33

Observe the city map.

it's correct to say that the

(A) grocery store is in front of the high school.
(B} library is behind the hospital.

(C) drugstore is next to the café.

(D) barbershop is across from the sports center.
(E} the bank is between the shopping center.

CPACN/2019
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QUESTAO 34

Read and complete the sentence below.

I'm traveling to United States next month. | want to
see Hawaii and Rocky Mountains (depending
on money and timel).

Mark the option which best completes the blanks
respectively.

{A) the/X/the/X/X
(B) X/the/the/the/the
(C) X/the/the/ XX
(D) the/the/the /the /the
(E)Y X/X/the/the/X

QUESTAO 35

Read Garfield, a comic strip, by Jim Davis.

IR S ' E A1 ONLY WHEN
e o 4 BORING? | € ol TALK
| } “ 0

[
[ (3
i

o0 Pt B e R

https:/fwww.gocomics.com/garfield

It's correct to say that Garfield

is always boring,

is never bored at Jon.

gets bored when Jon talks.
has a boring life.

(A
(B
(C
(D
(E) thinks Jon has a boring voice.

QUESTAO 36
Mark the sentence that is not true.

(A) People often go to the hospital when they are healthy.

(B) You can get a haircut at the barbershop.

(C) When you need medicine, you go to the drugstore.

(D) At the library you find calm atmosphere and many
books.

(E) Exercising at a sports center makes you stronger and
fitter.

Prova: Verde
1° DIA - Prova de Matematica e Inglés

QUESTAO 37
Read the dialogue below.,

A: Hi, Annal
B: Good morning, Sue!

A: Tell me, dear, you go to Theo's bday party

last night?

B: ch, yes, | . It was great! | 0 much
fun! But | you there! you there,
sweetie?

A: No, | A at home. What time did you
get home?

B: It about 11 p.m. when | got there!

A; All right then! See you around!
B See val

Mark the option that completes the dialogue correctly.

(A) were/was /did f don’t see / Was / not / went/ was

(B) did / did / had / didn't see / Were / wasn't / stayed /
was

(C) will / will / am having / am not see / Do/ dont/am/is

(D) were [ were / did / saw / Were / weren't/ were / is

(E} did / did / was having / wasn't / Did / didn't / stayed /
got

QUESTAO 38

Complete the sentences using the correct verb tense for
the verbs in brackets.

Hanna (drive) down the road when she
(seelthe perfect wedding dress on a shop

window.

Mark usually (leave) for work early, but today

he's a little late because he (have) problems

with his car.

Jane {be)fifteen years old, so she

{have)a driving license.

Mark the sentence that shows the correct use of verb
tenses.

(A) drove/saw/is leaving / has / has/ has

(B) is driving / sees / left / has /is / hasn't

(C) was driving / was seeing / leave / is having / is / have
(D) drives / sees / leaves / was having / has f don't have
(E) was driving / saw / leaves / is having / is / doesn't have

CPACN/2019
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QUESTAO 39

Read the statements .

I- The dag isn't sleeping but is listening to what they're
talking about.

ll- The boys are talking about mathematics.

ill- The dog is worried about what they're talking about
him.

IV- The boys are solving mathematics problems about
dogs.

It's correct to say that only the

{(A) sentences | and IV are correct.
{(B) sentence lll is correct.

(C) sentencelis correct.

(D} sentences Il and Il are correct,
(E) sentence Il is correct.

QUESTAO 40

Mark the right option to fill in the blanks in the cartoon,
respectively.

hitps://www.gocomics.com/peanuts

(A) amazes - spend
(B) amazed - spend
(C) amazed - spends
(D} amazes - spends
(E) amazed - spent

Prova: Verde _ CPACN/2019
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[NSTRUGOES GERAIS AQ CANDIDATO

1-  Verlfique se a prova recebida e a folha de respostas sdo da mesma cor (consta no redapé de cada folha a cor correspandente) e se n&o faltam guestdes ou
paginas. Escreva e assine corelamente o seu ncme, cologue o seu nimero da inscriglo e o digito verificador {DV) apenas nos locais indicados;
2- O tempo para & realizagdo da prova serd de 05 (cinco) horas, incluindo o tempo necessério & marcagio das respostas na folha de respostas, e ndo serd
prorrogado;
3-  S8dinicie a prova apds ser autorizado pelo Fiscal, interrompendo sua execugso quando determinado;
4-  Iniciada a prova, ndo haverd mais esclarecimentos, O candidato somente poderd deixar seu lugar, devidamente autorizado pelo Supervisar/Fiscal, para se
refirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos ahaio especificados, devidamente acompanhado por mifiiar designado para esse fim;
- atendimento médice por pessoal designado pela MB;
- fazer uso de banhelro; e
- £asos de forga maior, comprovacios pela supervisdo do certame, sem gue acontega safda da drea cirounscrita para a realizagsio da prova.
Em nenhum dos casos haverd grorogagfio do tempo destinado & realizagfo da prova, em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até
onde foi solucionada;
5-  Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folna de respostas;
§-  Confira nas folhas de questdes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marcé-las na folha de respostas, Cuidado para ndo marcar duas
opgles para Uma mesma questdo na folha de respostas (a questo serd perdida);
7-  Pararascunho, use 05 espagos dispeniveis nas folhas de guestdes, mas sd serdo corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;
8- O lempo minimo de permanéncia dos candidalos no recinto de aplicagdo de provas é de 150 minutos.
9-  Serdeliminado sumariamente do processo seletivo/concurss e suas provas ndo serdo Jevadas em cansideragdo, o candidato que:
&) det cu receber auxilio para a execugdo de qualquer prova,
b)  wiilizar-se de qualquer material n&o autorizado;
¢) desrespeitar qualguer prescriclio relativa & execugdo das provas;
d) escrever o nome ou infreduzir marcas identificadoras noutre lugar gue ndo o determinado para esse fim;
e}  cometer ato grave de indiscipling; e
f)  comparecer ao local de realizago da prova apds o hordrio previsto para o fechamento dos portdes.
10- Instrucdes para o preenchimente da folha de respostas:
a) use caneta esferografica azul ou preta;
b) escreva seu nome em letra de forma no koeal indicado;
¢} assing seu nome no local indicadg;
d) no campo Mscrigdo DV, escreva o seu niimero de inscricdo nos reténgulos, da esguerda para a direita, um digito em cada refdngulo, Escreva o digito
correspondente ao DV na dtimo reténgulo. Apds, cubra toda o circulo correspondente a cada nimero. Nao amasse, dobre ou rasgue a fotha de respostas
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de [eitura Gtica; e
€) s serd permilida & troca de folha de respostas alé o infcio da prova, por motive de erro no preenchimento nos campos neme, assinatura e ndmero de
inscrigéio, serdo de inteira responsabitidade do candidalo gualguer erro ou rasura na referida folha de respostas, apds o inicio da prova.
11 - Procure preencher a folha com atengdo de acordo com o exemplo abaixo:

Noma: ROBERTO SILVA
Diretoria de Assinatura: Roterio Silva

Ensino da Marinha

D rasure asta folha.
" Nfia rabisgue nRR Arana de raspoaias.
* Faca marcas sdlidas now cirgulgs.

" NAQ Udo conelas que borrem o papsl.
ERRADO: i«

LORRETO: @

> &« A > +4

00O G

12 - Nép_ sera permitido levar a prova apos sua reafizagio. O candidato est4 autorfzado a transcrever suas respostas, dentro do horério destinado & solugéo da prova,
utilizando o medelo impresso ne fim destas instruglies pasa posterior conferéncia com o gabarile que serd divulgado, £ proibida a utifizag&o de qualquer outro tipa
de papel para anotago do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR
11273, 4 )5 /67 (8] 9110|180 [12713[14]15[16 78|10 202022231 28] %

26 27 )28| 29 130 |31 32|33 343 |36 [37[38]30 4041|4243 | 44|45 |46 | 47 | 48 | 43 | 50




